



## **В Автозаводском районе г. Н.Новгород мужчина подозревается в убийстве родного брата**



Следователи СО по Автозаводскому району СУ СК России по Нижегородской области возбудили уголовное дело в отношении 49-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 6 декабря 2016 года в вечернее время в квартире дома по ул. Дружаева Автозаводского района в ходе ссоры между родными братьями один нанес ножевое ранение в грудь другому. От полученного ранения 49-летний потерпевший скончался.

Подозреваемый задержан в порядке ст.ст. 91-92 УПК РФ. При допросе сообщил следователям СК, что в тот вечер находился в гостях у брата. Во время бытовой ссоры потерпевший нелестно высказался в адрес его сожительницы, после чего он и нанес родственнику ножевое ранение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

Ему предъявлено обвинение и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Оба брата – пенсионеры.

В настоящее время следователи проводят комплекс следственных действий, направленный на закрепление доказательств по уголовному делу.

08 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1086206>